

721法则，你总信用额度的70%可以慢慢T出来自己终身使用终身占有，不用偿还。20%是留作备用资金，专门是用来偿还信用卡的，用来进行循环，刷和还的动作。剩下的百分之十的资金是种子资金，永远不要动它。之所以称它为种子资金，是因为它就像一个树的种子，这个种子种下去了，你就不能把种子挖出来，你要把整个种子都挖出来了，这个树就没法生长成参天大树，那你就没法取得好的木材。

先讲这个70%，总额度的百分之七十把它T出来，套是有方法的，也是模拟真实消费，多元化，多商户，多行业，多个pos机，多金额，至少用二十笔的次数慢慢刷出来，而且这个刷卡不要有很大的规律，比如说第一天刷它个五笔，第二天刷它个三笔，第三天不刷，第四天刷个一笔，第五天再刷个四笔，因为银行系统是电脑自动生成的，要让它找不到这个规律，每次刷卡金额都要有所变化，最忌讳的就是每次尾数都是0，6，8，9，这些最好不要出现，当然，真实的商户消费除外。一般上午的金额比下午的要小，晚上刷的金额比下午刷的也要小。

再讲一下那个20%的意思。比如说额度有一万的卡，把七千块钱慢慢T出来之后。还有两千块钱也可以慢慢T出来，只剩下一千块钱的时候。再把这个两千块钱还进去再慢慢的T出来。这里所说的T。不是真的TX，是模拟真实消费，慢慢的把它刷出来。

不是两千块钱一次性刷两千，这是不对的。这两千块钱，至少要分个十笔左右，慢慢的刷出来。这样循环的刷还动作，直到把这这个月的账单还完。

无论如何，剩下的一千块钱，千万不要动。这一千块钱是银行判断，你是否长期空卡的标准。如果这一千块钱你都不放过的话，那银行注定认为你是一个非常缺钱的人。银行系统会自动判别你为高负责人，提额的希望几乎没有。

123下一页末页共3页

以上就是银行最新的721风控法则，看起来很简单，三言两语就能叙述完，但是真正的要落实还需要细心。这种养卡提额技术是目前提额最快。提额率最高，适应人群最广的一种提额技术。

我们大家都知道用pos机刷卡不仅可以为自己缓解资金周转压力，而且还能提额。目前国内信用卡总发卡量已达到7.4亿张，现在持有信用卡朋友已不再像以前只是单纯的去消费，更多的是用来挖掘信用卡背后的资金，达到理财，买车，买房，资金周转等目的。但是我们有时候却能听到或者看到媒体上面说某某某用pos机刷卡被银行认定为非法套现!将信用卡降额，甚至是封卡!那么这到底是为什么呢?

首先我们要明确一点：pos机只是一个刷卡工具，如何合理利用完全在于使用者，就好比是打牌，好牌可以打烂，烂牌同样也可以打好；同理，pos机也是一样，如果没有正确的刷卡方式，就是给你一台好的pos机，你也用不好，该封卡还是会封卡。

那pos机怎么使用比较好呢？

1、小额多笔

如果你要每月要刷3万，那么你这2万可以分10笔刷，第一次980，第二次1793，第三次2470，第四次465，第五次3162.....无规律可寻，额度时大是小，模拟你真实的刷卡习惯，中间在结合一些实体，比如绑定支付宝，微信，中午买个饭，买瓶水，都可以支付。

2、适当分期

银行给你使用信用卡，并不是免费的，不然为什么要给你额度，让你用银行的资金，银行也是要赚钱的，你每刷一笔都是要付给银行手续费的。

你自己办了pos机，那么你就是商户，当然就需要扣手续费了；还有可以走走分期，不要分太多金额，也不要分太长时期，基本三期就可以，金额几千，让银行赚一些分期手续费。

3、刷卡费率

不管你是走线下刷卡，还是走扫码，银行都是有钱赚的，但是相对来说线下刷卡的手续费比扫码手续费高。

首页上一页123下一页末页共3页

如果你经常使用扫码低费率的通道，那么银行赚不了几个钱，就算你刷的笔数很多，天天使用，这种的账单，想提额很难，不降额就不错了。

4、随还随取

信用卡最忌讳就是，当天还进去，当天刷出来，特别是单笔大额，满进满出，这样刷几次，必然会被风控；一定要循序渐进，细水长流。

5、商户全国跳

选择pos机的时候切不可选择全国乱跳的机器，现在机器一般都可以做到本地商户跳，即使跳本地优惠商户，也比全国跳好的多。

这里小编建议，选择机器的时候不要贪图便宜，尽量选择标准费率，真实商户，三单一致的机器！

6、切勿把信用卡当提款机

这点主要是指，每个月额度都刷完，基本都是一笔刷空，最多两笔，不到还款日最后一天绝对不还款，这种套路太明显了，就好比近期比较火的一个造假驾驶证的，驾驶证有效期一万年，你做假也应该做的专业一点吧。

所以，卡的额度不要一次性刷空，也不要非的到还款日才还款，账单出来之后就可以陆续还款了。

7、夜间尽量不要刷卡

一般门店基本都是在白天营业，晚上一般都是酒吧、ktv的等娱乐场所，但是你夜间刷卡不一定会出现这类商户，所以为了避免风控，晚上尽量少刷卡。

8、真实消费

真实消费就是指，你去实体店的交易，这里主要就是为了多元化收单机构，不过很多小店的pos机可能还没有你的好呢，建议在去大商场、大超市、酒店的时候能刷卡就刷卡，这类pos机都是比较标准的，在结合支付宝微信消费，多一些这类消费，卡是不会轻易被风控的。

小结：如何避免封卡降额，一个是pos机要选择稳定安全的，另外一个就是正确的刷卡习惯，掌握好的刷卡习惯比拥有一台好的pos机还要重要，且刷且珍惜。